
KITA-ONLINE

Команда фахівців із питань дитячих садків ок-
ругу Фірзен буде рада проконсультувати вас за 
телефоном

O2162 39-1677

або електронною поштою 

kita-online@kreis-viersen.de

Ви також можете знайти відповіді на най-
поширеніші запитання в розділі поширених 
запитань (FAQ) на головній сторінці порталу 
Kita-Online.

КонтактиПодання заявки на отримання місця в за-
кладі денного догляду через TPF-ONLINE

Якщо ви бажаєте по-
дати заявку на влаш-
тування дитини до 
закладу денного догляду, зазначте бажаний об-
сяг догляду за дитиною та дату його початку, а 
також введіть відповідні свої дані. Також необ-
хідно погодитися з політикою конфіденційності.

Для завершення обробки повідомлення про 
потребу в догляді вам буде надіслано електро-
нного листа з підтвердженням, що містить по-
силання для активації, за яким вам необхідно 
перейти протягом 72 годин.

У відповідних містах і муніципалітетах є місцеві 
фахівці з догляду за дітьми (керівники центрів 
підтримки), які можуть надати вам інформацію 
про заклади денного догляду та фахівців із до-
гляду за дітьми, які працюють у вашому районі. 
Керівників центрів підтримки в окремих населе-
них пунктах, а також їхні номери телефонів мож-
на знайти на вебсайті округу Фірзен за адресою 
www.kreis-viersen.de/kindertagesbetreuung.

Ви можете зв’язуватися з фахівцями з догляду 
за дітьми у вашому місті, домовлятися про зу-
стрічі та вирішити, який саме фахівець догляда-
тиме за вашою дитиною.

Якщо ви знайшли фахівця з догляду за дітьми, 
ви можете вказати це у своєму повідомленні 
про потребу в догляді в розділі Bemerkungen 
(«Примітки») або сповістити відповідального 
консультанта електронною поштою. Після по-
дання заявки на влаштування дитини до дитя-
чого садка за формою TPF через Kita-Online, ваш 
консультант надасть вам супровідні документи 
до заявки та запросить на особистий прийом.

Додаткову інформацію розміщено на 
онлайн-порталі «Guter Start Kreis Viersen» за 
адресою guterstart.kreis-viersen.de

Портал для подання заявки 
на отримання місця в дитя-

чому садку або закладі ден-
ного догляду

Для отримання перекладу 
відскануйте QR-код.
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Подання заявки на отримання місця в дитячому садку через KITA-ONLINEПортал

Для вибору підхожих 
дитячих садків скори-
стайтеся пошуком за округами. Для отримання 
додаткової інформації ознайомтеся з деталь-
ною інформацією про кожен дитячий садок. Ви 
можете вказати до трьох закладів у порядку 
пріоритетності, а також бажану дату початку 
догляду за дитиною та його обсяг (35 або 45 
годин на тиждень). Далі необхідно ввести свої 
дані та погодитися з політикою конфіденцій-
ності. Для завершення обробки повідомлення 
про потребу в догляді вам буде надіслано елек-
тронного листа з підтвердженням, що містить 
посилання для активації, за яким вам необхідно 
перейти протягом 72 годин.

Що таке KITA-ONLINE?
Через портал KITA-ONLINE ви можете зареєстру-
вати свою дитину на отримання місця в дитячо-
му садку або закладі денного догляду в грома-
дах Брюгген, Грефрат, Нідеркрюхтен, Швальм-
таль і Тенісфорст.

Що для цього потрібно?
Вам потрібен доступ до інтернету через ПК, 
смартфон або планшет. Якщо ви не маєте до-
ступу до інтернету або щось не розумієте, звер-
ніться до бажаного дитячого садка за місцем 
проживання або до команди фахівців із питань 
дитячих садків (див. сторінку «Контакти»).

Як працює портал?
Перейдіть на портал KITA-ONLINE з вебсайту ва-
шої громади або округу Фірзен.

На порталі ви маєте можливість вибрати між 
повідомленням про потребу місця в дитячо-
му садку або в закладі денного догляду.

Нижче описано обидва варіанти подання за-
явок.

До якого терміну потрібно повідомити 
про потребу в догляді?Щоб дитині було 
надано місце у відповідному закладі з до-
гляду за дітьми з 1 серпня наступного на-
вчального року, вам необхідно залишити 
відповідну заявку на порталі KITA-ONLINE до 
14 листопада попереднього року. До цього 
часу ви можете вносити зміни в повідом-
лення про потребу в догляді. У період із 15 
листопада по 14 січня до початку навчально-
го року в дитячому садку ви не можете вно-
сити жодних змін до даних на порталі KITA-
ONLINE. З 15 січня ви можете знову увійти на 
портал, аби дізнатися, чи було вашій дитині 
виділено місце в дитячому садку. 

Коли я отримаю рішення? 
Відразу після прийняття рішення з вами зв’я-
жеться керівництво дитячого садка, в якому 
було виділено місце вашій дитині. Для дітей, 
яким до цього часу не буде надано місце в ди-
тячому садку, буде проведено подальші етапи 
розподілу місць до кінця березня. Якщо до по-
чатку квітня ви так і не отримаєте підтверджен-
ня виділення місця, з вами зв’яжеться окружне 
відомство в справах молоді.

Як мені внести зміни у свої дані?
Внесення будь-яких змін до ваших персональ-
них даних, включаючи зміну обраного дитячого 
садка, можливе після оформлення первинної 
заявки. Під час оформлення первинної заявки 
ви отримаєте дані доступу для так званої бать-
ківської авторизації. Щоб увійти в систему, на-
тисніть на порталі символ . Протягом 48 го-
дин після отримання даних доступу введіть тут 
адресу електронної пошти, яку ви використо-
вували під час подання заявки, та тимчасовий 
пароль. Після того, як вам буде запропоновано 
створити новий, постійний пароль, ви зможете 
переглядати і змінювати всі дані своєї заявки, 
оформлювати заявки на інших дітей та відсте-
жувати їхній статус.

Важливо!
Необхідно обов’язково попередньо особисто 
завітати до бажаних закладів! 
Тому, будь ласка, домовтеся про зустріч із ке-
рівництвом, щоб познайомитися з ним ближче. 
Місця в дитячих садках розподіляються безпо-
середньо самими установами на основі власних 
критеріїв прийому. Повідомлення про потребу 
в догляді не є гарантією надання дитині місця в 
бажаному закладі.


